
県民のスポーツに関する意識・活動調査結果

１ 目的 県民がスポーツに対してどのように考え、取り組んでいるかなど現在の状況を把握する。

２ 調査実施者 観光文化・スポーツ部スポーツ振興課

３ 調査方法 アンケート調査

４ 調査時期 令和５年１１月

５ 調査対象 １８歳以上の県民（県政モニター）

６ 回収結果 回答数３４１人（有効回答率７６．１％)

７ 集計方法 ①集計結果はグラフ（百分率％）とした。表示は少数第２位を四捨五入した結果、合計数値

が１００％にならない場合がある。

②有効な回答を得られなかった回答者は、未回答とした。

８ 全国調査 令和４年１２月 スポーツ庁健康スポーツ課 実施 (令和５年３月発表)
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【自身の健康や運動に関する意識について】
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【運動やスポーツの実施状況について】
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問１０ 運動・スポーツを行わなかった人が、
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12.1%

15.5%

25.9%

29.3%

62.1%

6.1%

13.6%

21.2%

39.4%

65.2%

12.5%

3.1%

26.6%

35.9%

65.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

サイクリング

ランニング

屋内機具

体操

ウォーキング

問１０ 運動・スポーツを行わなかった人が、今後

行ってみたいもの（複数回答上位5種）

R３ R４ R５

はい, 
65.5%

いいえ, 
32.8%

無回答, 
1.7%

問１１運動・スポーツをする機会があれば、

積極的に行いたいか（運動未実施者）

65.8%

50.0%

34.2% 28.9%

10.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

余
暇
時
間
の
確
保

身
近
に
活
動
場
所

お
金
が
か
か
ら
な
い

一
緒
の
仲
間

指
導
者
が
い
る

問１２ どんな問題が解消されれば、運動・スポーツ

を行うか



【地域でのスポーツに関することについて】
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【スポーツ観戦やスポーツボランティアについて】
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問20  現地観戦したスポーツ（複数回答上位5種）
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【スポーツツーリズムの推進について】
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問27 休みの日にどのようなアウトドア

スポーツを楽しむか
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問２９ アウトドアスポーツなとのイベント情報を
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問28 アウトドアスポーツを行う理由

（複数回答上位5種）

（複数回答上位5種）


